
Kahdeksannen väylän greenin 

peruskorjaus 

 

Kuten moni on varmasti huoman-
nut, on 8 greenin peruskorjaus al-
kanut. Työt maanrakennuksen osal-
ta on tarkoitus saada valmiiksi 
syyskuun loppuun mennessä ja itse 
greeni pelikuntoon keskikesällä 
2008.  

 

Greenin korjauksen syytä ei varmasti tarvitse erikseen painottaa, mutta ylenpaltti-
nen kaltevuus varsinkin greenin oikeassa laidassa ei edesauttanut nautinnollisen 
pelikierroksen syntyä. Myös greenin edustan märkyys on otettu huomioon korjaus-
ta suunniteltaessa ja alueelle rakennetaan riittävä kuivatusjärjestelmä, niin pinta-
vesien, kuin kapilaarisen veden pois johtamiseksi. 

 

Greenin muoto muuttuu, kts. kuva, takareunasta greeni jää noin 5 metriä lyhem-
mäksi kuin entinen ja samoin oikeaa reunaa kavennetaan, jolloin vältytään suurilta 
maatäytöiltä ja samalla saadaan tilaa koneiden liikkumiseen ja lisää pelitilaa pienille 
tähtäysvirheille. Vastaavasti takaosan lyhenemisen ja kaventumisen kompensoimi-
seksi, greenin etuosa pitenee ja on takaosaa leveämpi, jolloin greenin pinta-ala 
kasvaa hieman vanhasta. Bunkkeri on jatkossa lähempänä greeniä ja näin pelilli-
sesti väylän yleinen haastavuus ei ”kärsi” vaikka väylä hieman lyhenee. 
 
Greenin takaosa tulee olemaan vastaanottava ja kaataa eteenpäin 2,5%, puolivälin 
jälkeen greenin kaato taittuu oikealla 1% pintavesien ohjaamiseksi pois. Lähtökoh-
tana greenin muodoille on ollut pelattavuuden lisäksi lipunpaikkojen riittävä määrä 
ja täten kulutuksen tasaaminen koko greenin alalle, sillä kasvupaikkana greeni on 
edelleen varjoisa ja täten kasvu on rajoittuneempaa.  
 
Kylvö tapahtuu myöhään syksyllä ja näin siemenet ovat valmiina keväällä odotta-
massa otollisia itämiskelejä. Suurimpana riskinä voisi pitää valtavia sateita syksyllä, 
jotka aiheuttavat valumia pintamaihin, mutta tämäkään ei ole sikäli ongelma, sillä 
koska siemenet eivät idä vasta kuin keväällä, voidaan mahdollisia valumia korjata 
vielä keväällä. 

 
Lopuksi yleisesti kaikista greeneistä, greenit ovat 
auki vähintään 6.10 saakka ja säiden salliessa niin 
pitkään kuin mahdollista. Lyöntipaikat siirtyvät tut-
tuun tapaan jossain vaiheessa syksyä matoille. 
 
 
Ei kovin kosteaa syksyä toivoen:  
 
Antti Pappinen 
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Elokuussa järjestettiin ensimmäistä kertaa jäsenille tarkoitettu tapahtuma, 
JyväsElo Gisat. Gisaa vietettiin lauantaina 11.8. aurinkoisessa kesäsäässä – 
mikä lienee suoranainen ihme tämän kesän sääolosuhteissa. Gisailijoita oli 
paikalla 72 henkeä. 

 

 Toiminnanjohtaja Tuija Laitakari toivotti kaikki 
gisailijat lämpimästi tervetulleeksi. Alkuun 
nautittiin lasilliset kuplivaa hyvän gisamenes-
tyksen takaamiseksi. 

 

Golfkisassa pelattiin 9-reikää kahden hengen 
scramblena. Yllätysmomenttina oli harjoitusvi-
heriön viereen rakennettu kymmenes väylä, 
joka oli krokettirata. Lisäksi joukkueille annet-
tiin matkan varrelle tietokilpailukysymykset 
pähkittäviksi. Jottei matka olisi käynyt liian 
uuvuttavaksi, kiersi Gisatyttö golfauton kanssa 
jakamassa gisailijoille virvokkeita. Kuvassa 
 Jaana Korhonen kymppitiillä. Markko Säilä 
 ottaa mallia omaa suoritustaan silmälläpitäen. 

 

Loppuillasta nautittiin sikamaisen hyvää ruo-
kaa; palvattua possua salaatin kera. Klubin 
pihalle oli pystytetty teltta juhlijoita varten. 
Teltassa raikuikin karaoke melkein keskiyöhön 
saakka ja ihmiset nauttivat pimenevästä, läm-
pimästä elokuun yöstä hyvässä seurassa. 

 

Jyväs-Golf kiittää kaikkia tapahtumaan osallis-
tuneita kilpailijoita ja sponsoreita! Kiitos myös 
palautteesta, jota saimme runsaasti gisojen 
jälkeen. Ensi vuonna tavataan samoissa mer-
keissä uudestaan! 

 

Uusi jäsentapahtuma JyväsElo Gisat nostatti hymyn huulille! 

Kauden loppu häämöttää ja allekir-
joittaneen ensimmäinen kausi seu-
ran toiminnanjohtajana on analyyse-
ja vaille valmis. Vuoteen on mahtu-
nut paljon hienoja hetkiä ja ajatuksia 
herättäviä tapahtumia. Ensimmäistä 
kertaa järjestetyt jäsenGisat oli suk-
see ja Hyvän Tuulen Golfissa kerät-
tiin LPG:n kanssa ennätyssuuri sum-
ma 11.115€ keskussairaalan lasten-
osaston hyväksi. Toimikuntien ja 
seuran järjestämissä tapahtumissa 
on ollut pääsääntoisesti hyvin osal-
listujia sekä talkoolaisia tekemässä 
niistä totta. Tällaista henkeä ja jäse-
nistöä kiinnostavia tapahtumia tul-
laan suosimaan jatkossakin. 

Runsaista sateista huolimatta kentän 
kierrosmäärät ovat olleet samalla ta-
solla kuin viime vuonna. Green fee 
ja range -tuotot ovat nousseet, mut-
ta jäsenmäärä on hieman laskenut. 
Jyväs-Golfin toiminta on vankalla 
pohjalla, jolta on tulevina vuosina 
hyvä ponnistaa entistä korkeammal-
le. 

Tällä hetkellä näkyvin uudistus on 8. 
väylän greenin uudelleen rakentami-
nen. Seurassa on vahva halu kehit-
tää ja tehdä Sippulasta entistä toimi-
vampi golfkeskus. Tässä postitukses-
sa on mukana jäsentyytyväiskysely, 
johon toivon mahdollisimman monen 
jäsenen vastaavan ja siten vaikutta-
van seuran kehittämiseen!  

 
Tuija Laitakari 

Toiminnanjohtajan terveiset 

Kari "Kukko" Hämäläinen teki sen, 
mistä useimmat golfarit haaveilevat 
koko ikänsä. Kukko tekaisi kolme 
holaria – ja vieläpä noin kuukauden 
sisällä! 

Ensimmäinen tuli 11.7. väylällä kuu-
si, jolla pituutta on 131m. Mailana 
hänellä oli hybridi. Toinen hole-in-
one tulla tupsahti 8.8. ykkösväylällä. 
Pituutta väylällä on huikeat 147 m. 
Mailana edelleen samainen luotto-
hybridi. Kolmas kerta toden sanoo ja 
13.8. Kukko pisti sisään kolmannen 
holarinsa kuuluisalla hybridillään. 
Väylä oli sama kuin ensimmäisellä 
kertaa eli kutosväylä. 

Holari-Hämäläisestä tuli nopeasti 
median lemmikki ja hänestä julkais-
tiinkin juttu sekä Keskisuomalaisessa 
(30.8.) sekä Iltasanomissa (31.8.). 
Olisikohan Kukon holareille syytä 
miettiä kokonaan omaa taulu klubin 
seinälle, jos tahti jatkuu samana 
tulevinakin kausina ;) 

Hämäläisen holarikesä! 

Kesän hole in onet 

SIPPULASSA 

29.4.07 
Jarmo Perttunen 
-vanha 7  

3.6.2007 
Eevi Lepikko 
- väylä 6 

4.7.2007 
Aleksi Lyytikäinen 
- väylä 6 

11.7.2007  
- väylä 6 
8.8.2007 
- väylä 1 
13.8.2007 
- väylä 6 
Kari Hämäläinen 



Naissenioreita kisaan osallistui aino-
astaan kaksi kappaletta, Terttu Mur-
sula ja Ritva Taskinen. 

 

Naisten mestaruuskisat järjestet-
tiin seuraavana; 18. – 19.8. Voitta-
jaksi svingasi Jaana Nyström tu-
loksella 90 + 87 = 177. Toiseksi tuli 
Sari Helisniemi 185 (94  + 91) ja 
kolmanneksi Kaija Ilmavirta tuloksel-
la 201 (99 + 102). 

 

Miesten mestaruudet ratkottiin 
24. – 26.8. Perjantaina pelattiin 9 
reikää, lauantaina 27 ja sunnuntaina 
36 parasta jatkoi pelaamalla 18 rei-
kää. Miesten mestari vuonna 2007 
on Risto Rautio. Riston voittotulos 
oli 218 lyöntiä (71 + 72 + 75). Toi-
seksi nousi Timo Ristikivi tuloksella 
232 lyöntiä (82 + 73 + 77). Kolman-
neksi tuli Timo Tuunanen. Hänen 
tuloksensa oli 233 lyöntiä (76 + 72 
+ 85). 

 

Onnittelut voittajille! 

Senioriterveisiä kuluneelta kaudelta 

Jyväs-Golf ry:n seniorit ovat olleet edelleen vilkkaasti mukana kauden peli- ym tapahtumissa. 
Kisoissa saavutettiin uusi osallistujaennätys, sillä kaikkiaan 86 senioria osallistui CUP-
kisoihin. Kun otetaan kaikki muutkin tapahtumat huomioon, osallistujien lukumäärä menee 
yli 90 henkilön. Tätä voitaneen pitää merkkinä siitä, että seniorit edustavat merkittävää osaa 
seuran toiminnassa. 

Seniorit aloittivat pelikautensa Pärnussa Villa Andropoffin kentällä toukokuun alussa. Kesä-
kuussa käytiin tutustumassa Vääksyssä Asikkalan Golfseuran Kanava-Golfin kenttään.  

Ystävyysseuroista vaasalaiset (VaG) kävivät Sippulanniemessä kesäkuussa, samoin Golf Por-
rassalmen seniorit juhannuksen jälkeisellä viikolla. Laukaan ja Muuramen senioreitten ns. 
kolmikantakisa oli tänä vuonna Sippulassa. Asikkalan Golfseura vastavieraili kentällämme 
syyskuussa. Vastavuoroisesti täältä käytiin pelaamassa seurojen välisiä otteluita Vaasassa ja 
Kalafornian kentällä Porissa. JG-Seniorit kävivät lisäksi tutustumismatkoilla Nokian River-
Golfin kentällä sekä uudehkolla Aulangon Eversti -kentällä syyskuussa. 

Matkojen lisäksi järjestettiin omia kisoja Sippulassa; 4 CUP-kisaa, Juhannuskisat kahtena päi-
vänä ja syyskuussa perinteiset taitopelikisat. Reikäpeliin ilmoittautui parikymmentä senioria, 
joista tämän vuoden mestariksi selviytyi Väinö Varstala. Seniorimestaruuskilpailut pelattiin 
7.-8.7. 

Kesä on ollut suosiollinen kentän hoidolle ja ylläpidolle, josta myös kiitoksen sana kentänhoi-
tohenkilöstölle. Vieraspelaajat ovat myös kiitelleet kenttämme kuntoa ja pelattavuutta. 
Useimmat pitävät kenttää haasteellisena. Erityisen kiitosmaininnan ansaitsee senioreilta 
myös caddymasterit  jotka ovat todella hienosti hoitaneet kisojemme lähtölistat, arpomiset ja 
tulospalvelun. Samoin keittiöhenkilökunta saa 10+ tarjoamisistaan, palvelusta ja aina iloisis-
ta hymyistä. 

Kauden lopuksi 29.9 pidetään klubilla seniorien päättäjäiset, jossa muistetaan CUP-kisojen 
parhaimpia ja vähän muitakin. 

 

Senioritoimikunta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kuvassa palkitut mestarit vasemmal-
ta luettuna: Tatu Toivo, Erkki Hämy-
nen ja Juhani Eronen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kuvassa Risto Rautio keskellä, Timo 
Tuunanen vasemmalla ja Timo Risti-
kivi oikealla. 

Jyväs-Golfin kauden 2007 mestarit 
Mestaruudet on ratkottu kaudelle 
2007. Heidät tullaan palkitsemaan 
kauden päättäjäisissä lauantaina 
6.10. Hotelli Albassa.  

 

Seniorit ja juniorit kisailivat mes-
taruuksista ensimmäisinä – heinä-
kuun alkupuolella 7. – 8.7. 

 

Juniorimestariksi pelasi Tatu Toi-
vo tuloksella 74 + 85 = 159. Toisek-
si tuli Timo Vänttinen tuloksella 83 + 
86 = 169. Kolmas oli Juho Myllys 
tuloksella 100 + 93 = 193. 

 

Seniorimestariksi M55 sarjassa 
pelasi Erkki Hämynen tuloksella 85 
+ 81 = 166. Toinen oli Heikki Par-
katti tuloksella 88 + 83 = 171. Kol-
manneksi tuli Ilkka Ilmavirta tulok-
sella 90 + 82 = 172. 

 

Seniorimestariksi sarjassa M65 
palkittiin Juhani Eronen tuloksella 
96 + 92 = 188. Toiseksi tuli Tarmo 
Juottonen tuloksella 95 + 104 = 
199. Kolmas oli Jaakko Seriola tulok-
sella 104 + 102 = 206. 



Päättäjäispäivän ohjelma KLUBILLA 

° Yhden mailan kisa 9 r klo 13.00 
alkaen 

° Sauna lämmin kisailijoille 

° Osallistumismaksut: 10/5/2,50€ 

Ohjelma jatkuu HOTELLI ALBASSA 
Illallinen ja palkintojenjako klo 
18.00 alkaen 

° Ohjelmassa mm. puheenjohtajan 
puhe, Gisatyttöjen lauluesitys ja 
seuran mestaruuskilpailussa me-
nestyneiden palkitseminen  

° Illallinen herkullisesta ja runsaasta 
noutopöydästä. Illalliseen sisältyy 
kaksi ruokajuomaa esim. viiniä, 
olutta tai muita virvokkeita 

Illalliskortin hinta on 15 €/hlö 

Ilmoittauduthan päättäjäisiin 1.10. 
mennessä! Ilmoittautua voit sähkö-
postilla toimisto@jyvas-golf.fi, puh. 
050 446 0006 tai klubilla olevaan 
listaan. Tervetuloa! 

Ajankohtaista 

Aukioloajat muuttuvat syksyn leh-
tien pudotessa seuraavasti: 

Ma 24.9. alkaen klubi ja range auki 
Klo 10.00 - 18.00 joka päivä 

La 6.10. jälkeen klubi ja range 
avoinna ma - pe klo 10.00 - 17.00 
säiden salliessa.  

Bägikopit olisi hyvä tyhjentää  6.10 
mennessä. 

Kenttä on avoinna pelaajille niin 
pitkään kuin se on olosuhteiden puo-
lesta mahdollista ja ajanvaraus toi-
mii normaalisti myös internetin kaut-
ta. Kannattaa seurata ilmoittelua 
seuran internet-sivuilla osoitteessa 
www.golf.fi/jg. 

Seuran syyskokous järjestetään 
keskiviikkona 21. marraskuuta 

Rantasipi Laajavuoressa klo 18.00 
alkaen.  

Syyskokouksessa mm. 

° Vahvistetaan yhdistyksen budjetti 
ja toimintakertomus kaudelle 2008 
sekä jäsenmaksujen suuruus 

° Äänestetään hallituksen kokoonpa-
no vaihtovuoroisten osalta. 

Syyskokoukseen ovat tervetulleita 
kaikki seuran jäsenet! 

Jyväs-Golfin syyskokous 

Uutta! Talviharjoitteluryhmä 

JG neljäs kaupunkiottelussa! 

Vuosittain pelattava ns. kaupunkiot-
telu pelattiin tänä vuonna Iitti Golfis-
sa Niskaportin kentällä. Tapahtuma 
tunnetaan Itä-Suomen golfseurojen 
seuraotteluna. 

 

Tätä ottelua on pelattu vuodesta 
1985 lähtien. Perustavina paikka-
kuntina olivat tuolloin Lahti, Jyväs-
kylä, Kotka, Mikkeli ja  Lappeenran-
ta, jotka aloittivat ottelun näiden 
viiden paikkakunnan kesken. Vuonna  

1995 alkoi sitten varsinainen Itä-
Suomen seurojen tapaaminen Keri-
mäellä ja tähän vaikutti Suomen  
Golfliiton päätös aluejaosta. Jyväs-
Golf perustajaseurana saa edelleen 
kutsun kyseiseen otteluun, vaikkem-
me Itä-Suomen seuroihin lukeudu-
kaan.  

 

Tapahtuma kiertää järjestävien seu-
rojen kesken eräänlaisella vuoroperi-
aatteella, näin samalla päästään 
tutustumaan eri seurojen kenttiin ja 
toimintaan. Tavoitteena on lisätä 
seurojen välistä kanssakäymistä ja 
tiedottamista yhteisistä asioistamme 
sekä vaalia golfkulttuuria. Tapahtu-
man ajankohta on aina syyskuun 
ensimmäinen lauantai. Edellisen ker-
ran kaupunkiottelu vieraili Sippulan-
niemessä kesällä 2005. 

 

Kapteeni Tero Matsinen kokosi kau-
punkiotteluun hyvän joukkueen, sillä 
seuramme sijoittui neljänneksi. Ot-
teluun osallistui 19 joukkuetta. Li-
säksi hallituksen varapuheenjohtaja 
Raimo Tuimala niitti seurallemme 
mainetta ja kunniaa voittamalla pu-
heenjohtajien sarjan. 

 

Lisätietoja kaupunkiottelusta osoit-
teessa www.kaupunkiottelu.fi 

Jyväs-Golfin jäsenillä on oiva mah-
dollisuus harjoitella svingi kuntoon 
tulevan talvikauden aikana Albat-
rosshallissa. Seuran harjoitusvuoro 
on sunnuntaisin klo 19.00 - 
20.30. Vuorot alkavat joulukuun 
alussa ja jatkuvat 2008 huhtikuun 
loppuun saakka.  

Seura tukee talviharjoittelua ja tal-
vikausikortin hinta jäsenille on vain 
60 euroa / juniorikortti 30 euroa. 
Hintaan sisältyy pallojen käyttöoike-
us sekä seuran Pron Markko Säilän 
noin kerran kuukaudessa järjestä-
mä svingi –klinikka. 

Kausikortteja voi tiedustella klubilta 
lokakuun alusta lähtien. 

Kauden päättäjäiset Hotelli Albassa lauantaina 6.10.2007 


